

Обжалование расчета пенсии в суде

К сожалению, ошибки в расчете пенсии случаются часто. Если вы не согласны с расчетом пенсии, который вам предоставит Пенсионного фонда РФ, то вы вправе обратиться в независимую организацию для проведения *экспертной оценки представленного расчета*.

Если вы обнаружили неточности в расчете или неучтенные данные, вы можете подать исковое заявление в районный суд по месту нахождения Главного управления ПФР с требованием признать их расчет пенсии неправильным и принять во внимание расчет, произведенный экспертами.

Если вы готовите исковое заявление самостоятельно, то учтите, что оно в обязательном порядке должно содержать (ст. 131 ГПК РФ):

- наименование суда, в который вы направляете иск;
- фамилию, имя, отчество заявителя;
- адрес проживания заявителя;
- контактные данные заявителя;
- данные законного представителя (при необходимости);
- наименование пенсионного органа, производившего перерасчет пенсии, и его место нахождения;
- описание ситуации, в связи с которым обращаетесь в суд;
- ссылку на обстоятельства, которые подтверждают, что вы имеете право на получение большей пенсии, и доказательства, подтверждающие эти обстоятельства;
- в просительной части укажите ваши требования и действия, которые должны быть предприняты пенсионным фондом;
- перечень прилагаемых к исковому заявлению документов и их копии.

Создано сервисом pockethelp.ru